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e A vizsgdn harom programot kell Python programozasi
nyelven elkészitened!

e A harom feladat elkészitésére 6sszesen 60 perc all
rendelkezésedre

e A program lizeneteinek megfogalmazasaban kovesd a
peldakat!

e Azokat a részeket, amiket a felhasznalo gépel be, a
mintaban dolt betiivel és alahtizassal talalod!

o A felhasznal¢ altal megadott adatokat — hacsak a feladat
kiilon nem keri — nem kell ellendrizni, feltételezheted,
hogy ha pl. a felhasznalonak egy szamot kell beirnia,
akkor szamot is fog beirni

e Munkad rendszeres mentésére iigyel;!
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1. Atvaltas

[rj programot atvaltas.py néven. A programnak MB-ot GB-ra, GB-ot
pedig MB-ra kell atvaltani.

Kerd be a felhasznalotol, hogy milyen mértekegysegben szeretné
megadni az adatot (MB vagy GB)! Ezutan kérd be az atvaltando

szamot, majd valtsd at a masik mértekegységre €s ird ki az eredményt!

Atvaltas: 1 GB = 1024 MB

1. példa futtatas:

Milyen mértékegységben adod meg: MB
ird be az atvaltandd szamot: 4096
Az eredmény: 4.0 GB

2. példa futtatas:

Milyen mértékegységben adod meg: GB
ird be az atvaltandd szamot: 1
Az eredmény: 1024 MB

3. példa futtatas:

Milyen mértékegységben adod meg: MB
ird be az atvaltando szamot: 9728
Az eredmeény: 9.5 GB
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2. Koltés

[rj programot koltes.py néven. A program kérje be a felhasznalotol,
hogy mennyi pénze van.

Ezutan kérdezze meg, hogy mennyit szeretne kolteni beldle, majd irja
ki, hogy mennyi pénze maradt. Ezt a két 1épést addig 1smételd, amig
van meg penze a felhasznalonak.

Ha tobbet szeretne kolteni, mint amennyi pénze van, akkor irja ki,
hogy ennyit nem kolthet és kérjen be egy masik szamot

1. példa futtatas:

ird be, hogy mennyi pénzed van: 7000
Mennyit szeretnél kolteni beldle: 250
Ennyi pénzed maradt: 750

o

Mennyit szeretnél kolteni beldle: 550
Ennyi pénzed maradt: 200
Mennyit szeretnél kolteni: 200

Ennyi pénzed maradt: 0

2. példa futtatas:

ird be, hogy mennyi pénzed van: 125

Mennyit szeretnél kolteni beldle: 90

Ennyi pénzed maradt: 15

Mennyit szeretnéel kolteni beldle: 20
Ennyit nem kolthetsz, nincs ennyi pénzed!
Mennyit szeretnél kolteni: 15

Ennyi pénzed maradt: 0
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3. Konyvek

[rj programot konyvek.py néven. Hozz létre egy osztalyt Konyv

neéven. Az osztalyt gy hozd létre, hogy példanyositaskor

paraméterekbdl az alabbi adatokat tarolja el adattagként: cim, mufaj,
oldalak szama, ev, ar

Hozz létre egy listat konyvek néven, majd olvasd be a forrasfajlok
kozott talalhato konyvek-adatok.txt pontosvesszovel tagolt fajlt (az
elso sor tartalmazza a mezoneveket)! Minden sor egy konyvet
tartalmaz, minden konyvre példanyositsd az osztalyt, majd tarold el a
konyvek nevi listaba.

Algoritmus segitségével oldd meg az aldbbi feladatokat:
1. Ird ki, hogy hany darab konyvet taroltunk el a listdban!

2. Kérj be a felhasznalotol egy mufajt, majd ird ki, hogy az adott
miifajba hany darab konyv tartozik és mennyi a konyvek
Osszoldalszama!

3. ird ki, hogy az 1600 és 1699 kozott irt konyvek kozott van-e
szinm( miifaju-e! (1600 és 1699 is beletartozik)

4. Az osztalyon beliil hozz Iétre egy tagfiiggvényt hossz néven, ami
visszateresi ertekkeént visszaadhat harom érteket: rovid — ha 200

oldalnal révidebb, kézép — ha 200 és 600 oldal kozott van,
hosszt — ha 600 oldal f6l6tt van az adott konyv

5. Ird ki az negyezer-export.txt fajlba az 6sszes konyv cimét, ami
pont 4000 Ft-ba keriil, mindegyik konyv mell¢ ird ki zarojelben,
hogy rovid, kozép vagy hosszu kategoriaba tartozik az el6z0
feladatban 1étrehozott hossz tagfliggvény segitségével!

1. példa futtatas:

A listaban 108 db konyv talalhatd!
[rj be egy mifajt: drdma

2 db konyv tartozik ebbe a mifajba

1600 és 1699 kozott van szinmU mufajban irt konyv
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negyezer-export.txt fajl tartalma:

A Bertram Szallé (kozép)

Harry Potter és a T(iz Serlege (hosszu)
Atalizman (hosszu)

A lélegzetvetel (hosszu)
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